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Login 1 tipo de utilizador
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O logim realizado mo médulo 5 méo permitia o l
acesso & BD

1
Logo néo era possivel verificar na BD se o ‘
utilizador que pretendie iniciar uma sSessdo

no mosso Web site estava ou méo registado

Login

Verifica se login efetuado

com sucesso
Nao
Sim

Volta ao formulario
de entrada
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Cria Sessao

Direciona

Verifica tipo de utilizador
e redireciona para
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Cliente.php aluno.php admin.php




Logicar sesso 3 90

Verificar se utilizador + password corretos
(quexry do tipo Select)

Se o nuimero de linhas deveolvidas pela query
for zero, o utilizador/password estéo
errados/inexistente devemdo o script
redirecionar de movo para pégina omde esté
o formulério de entrada ¢

Se o mimero de linhas devolvidas pela
query for um, o utilizador existe mna BD
. devendo e criar-se uma varidvel de
~ sessé&o
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Squery = “Select * from user where \(
utilizador="user’ && password=‘pass”; ]

$resultado = mysqli query (SMySQL, $quezy);
$numlinhas = mysqli num rows ($resultado) ; "
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Caso $numlinhas = 0 quer dizer gque ndo
existe nenhum utilizador ma BD com © par

username/password iguais aos preemchidos W _l_ i,
no formulério de login | . ‘

Caso $numlinhas != 0 quer dizer gque
existe

N gp—
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Loginicom aesso 2 BD ___—— ¥

£\
Verificar se utilizador + password corretos AY

(quexry do tipo Select) '

Squery = “Select * from user where
utilizador='janita’ && password="12345"7";

Username: Janita

Password: eeeeee =

Script login.php P
1. Captar dados formulério

2., Faz pergunta & BD para verificar dados do fom
3. Verificar se utilizador existe pelo numero de
linhas deveolvidas pela pergunta & BD

3.1 Se n° linhas = 1 cria varidvel de sessdo e
redireciona pare main.php

3.2 Se n° linhas = 0 redireciona para erro.php
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